

吉反对派自称掌权

吉尔吉斯斯坦首都比什凯克及多个城市和地区7日发生大规模骚乱，反对派支持者与军警发生冲突，并占领重要政府机构。据吉尔吉斯斯坦国家通讯社8日凌晨报道，吉总统巴基耶夫已飞抵吉南部城市奥什。吉反对派组建的临时政府卫生部8日宣布，在7日吉各地发生的骚乱中有75人死亡，1000多人受伤。

反对派称成立临时政府

吉反对派与总统代表从当地时间7日晚谈判至8日凌晨2时多，但双方各执己见，最终未能达成一致。吉尔吉斯斯坦反对派组建的“人民信任政府”负责人奥通巴耶娃8日在首都比什凯克宣布成立以她为总理的临时政府，开始履行政府职能。奥通巴耶娃说，临时政府已签署法令，宣布暂时履行吉总统和政府的职能。她说，除了总理以外，临时政府还有4名副总理，分别负责经济事务、财政、宪法改革和司法系统。

议会解散 内务部同意合作

此前，奥通巴耶娃对新华社记者说，议会已宣布解散。“人民信任政府”负责人之一、前国防部长伊萨科夫说，吉军方和内务部已同意跟反对派合作。吉尔吉斯斯坦反对派组建的临时政府任命的国防部长伊萨科夫8日在首都比什凯克说，目前整个军队系统和绝大部分边防部队已宣布服从临时政府领导，保证国家安全和人民安全的任务现在由军队和内务部负责。

吉总统离开首都飞抵南部

另据俄罗斯费尔干纳通讯社8日报道，吉尔吉斯斯坦贾拉拉巴德州州长马西罗夫说，吉总统巴基耶夫已经辞职。据吉尔吉斯斯坦国家通讯社8日凌晨报道，吉总统巴基耶夫已飞抵吉南部城市奥什州首府奥什市。据吉尔吉斯斯坦“24”通讯社8日报道，吉总统巴基耶夫称他并未辞职，但已无力左右政局。据吉尔吉斯斯坦“24”通讯社8日报道，吉总统巴基耶夫在发给该通讯社的电子邮件中表示，如果近日发生的流血冲突被证明由他引起，他将为此负责。



4月8日，奥通巴耶娃在首都比什凯克举行新闻发布会。

奥通巴耶娃1950年生于奥什市，毕业于俄罗斯莫斯科大学哲学专业，曾任吉尔吉斯斯坦首任驻英大使。她2005年联合巴基耶夫，以反腐败为名，发起大规模示威活动，号称“郁金香革命”，推翻时任总统阿斯卡尔·阿卡耶夫，协助巴基耶夫当上总统，她出任代理外长，但两人不久分道扬镳。

无中国人在事件中伤亡

外交部发言人姜瑜8日表示，目前中国驻吉尔吉斯斯坦使馆和中资机构的有关人员都很安全，也没有华侨华人在骚乱中伤亡的报告。中方对吉尔吉斯斯坦局势的发展深表关切，希望该国局势能够尽快恢复平静，国家保持稳定，有关问题在法律轨道上得以解决。中国驻吉尔吉斯斯坦大使王开文8日说，部分中国商人财产遭受损失，一些店铺遭抢劫甚至焚毁。

反对派称将推行政治改革

吉尔吉斯斯坦反对派组建的临时政府总理奥通巴耶娃8日在首都比什凯克表示，新政府将推行一系列政治改革。奥通巴耶娃表示，新政府准备在半年之内对国家宪法、选举法和政党法进行修改，以符合民主发展的需求。她说，除个别条款以外，国家宪法在修改之前依然有效。奥通巴耶娃说，政府还将顺应民意，把水费、电费和取暖费等公共服务费率降低50%。

将为死者举行哀悼仪式

针对7日发生在比什凯克街头的骚乱事件及其造成的后果，奥通巴耶娃说，临时政府将采取措施加以解决；对于在此次事件中的死伤人士也将采取必要的补偿措施，包括为死者举行哀悼仪式。吉反对派组建的临时政府卫生部8日宣布，在7日吉各地发生的骚乱中有75人死亡，1000多人受伤。

玛纳斯国际机场恢复使用

吉尔吉斯斯坦媒体8日报道，吉首都比什凯克近郊的玛纳斯国际机场已被反对派控制。新华社记者8日在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克近郊的玛纳斯国际机场看到，该机场已经恢复使用，一些飞机正在起降。

首都街头发生哄抢事件

新华社记者7日晚在比什凯克看到，上万名反对派支持者依然在聚集，一些持枪分子在各个角落与警察对抗，枪声不断。市中心绝大多数商店已关门，但歹徒成群结队地砸开商店的橱窗玻璃或大门，哄抢店内商品。多家医院都忙于抢救伤员。当地多数老百姓紧锁房门，在家中等待局势恢复平静。

联合国及美俄反应

联合国秘书长潘基文8日说，他将向吉尔吉斯斯坦派出一名特使。特使将于9日抵吉。美国和俄罗斯均在吉尔吉斯斯坦有军事基地，其中美国租用的玛纳斯空军基地是美国在阿富汗战争的重要补给基地。美国国务院发言人菲利普·克劳利当天发表声明说，呼吁各方遵守法制并以和平且合法的方式解决问题。要求美国人从玛纳斯基地撤走是吉反对派的诉求之一。俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫认为最重要的是不要再出现新人员伤亡并恢复对国家的治理。

普京与吉反对派领导人通话

俄罗斯政府新闻局8日发布消息说，俄总理普京当天与吉尔吉斯斯坦反对派组建的临时政府负责人奥通巴耶娃通电话，普京呼吁不要采取暴力行动。呼吁吉方采取一切必要措施保证外国人及外交机构的安全。奥通巴耶娃对普京说，临时政府已完全掌控了吉尔吉斯斯坦局势，同时掌控了所有护法机构以及武装力量。她同时表示，吉国内形势还很复杂，需要经济支持。普京对此回应说，俄罗斯将一如既往地准备给予吉人民必要的人道主义援助。据新华社比什凯克4月8日电

掀开两国关系新的一页

美俄签署新条约裁核



奥巴马(左)和梅德韦杰夫签约后交换文本。



防御系统等多种因素干扰，双方未能在原条约期前达成一致。

今年3月26日，奥巴马宣布，经过近1年的艰苦谈判，美国和俄罗斯已经就新的核裁军条约达成一致。

北京时间为2010年4月8日18时30分左右，新条约文件签署完成。

双双把赢称

在联合新闻发布会上，奥巴马称赞“今天(全球)核安全和核不扩散的一个重要里程碑，也是美俄关系的一个重要里程碑”。

梅德韦杰夫随后评价俄美签署核裁军新条约是“历史性事件”。他说，尽

管谈判艰辛，但双方谈判代表最终完成了“不可能完成的任务”。他称赞新条约会给俄美两国带来“双赢局面”，将两国合作推向更高层次。

生效有前提

4月8日签署的新条约就裁核目标作出3项规定，双方须各自满足：

部署的核弹头数量不得超过1550枚，比第一阶段削减战略武器条约规定数目减少74%；

已部署和未部署的核武发射工具总数不得超过800单位，包括陆基洲际弹道导弹发射装置、潜基弹道导弹发射装置、可挂载发射核武器的重型轰炸机；

已部署的洲际弹道导弹不得超过700枚，已部署的潜基弹道导弹不得超过700枚，已部署的可挂载发射核武器的重型轰炸机不得超过700架。条约规定，削减目标须在生效后7年内完成。

此外，条约还详细规定了削减武器验证程序。新条约签署后需交由美国国会参议院和俄罗斯联邦会议批准。

有意思的是，就在梅德韦杰夫与奥巴马握手称赢之时，远在莫斯科的克里姆林宫发表声明说，只有当华盛顿在寻求导弹防御系统之路上有所“收敛”，新条约才有“生存空间”。新华社特稿



- 被削减核弹头能否走上“不归路”？
- 对削减投放工具怎样“精打细算”？
- 推愿为俄罗斯销毁核弹头“埋单”？
- 对裁减情况如何进行有效核查？
- “矛”“盾”冲突能否缓和化解？
- 新条约能否顺利获得议会批准？

呼唤广告人!

做广告，到先河去！做广告人，到先河去！

滔滔黄河，巍巍嵩岳。坐拥中原，一览众山！到先河去！到先河去！到先河去！

我们是骄傲的先河团队！**团结、紧张、严肃、活泼！斗志昂扬，理想坚定，**到先河去！到先河去！

传媒精英：热爱广告，讲求协作，善交往，会吃苦，勤奋敬业老黄牛；
客服精英：有求必应，客户至上，懂专业，重礼仪，红袖善舞小蜜蜂。

郑州市先河广告有限公司
地址：河南·郑州 建设西路187号泰隆大厦1008室 邮编：450007 传真：0371-67977301
电话：0371-65012920、67429400、67728538 QQ：411469526(先河传媒)、778103122(先河客服)
http://www.zzxhgg.com E-mail: xhgg@vip.163.com

“红衫军”叫板紧急状态 阿披实取消峰会行程

据新华社曼谷4月8日电 泰国总理阿披实·维乍集瓦7日晚间宣布在曼谷等地实施紧急状态法，但已占据曼谷多处交通要道及集会场所的泰国反独裁民主联盟成员“红衫军”8日表示将“忽略”这一法令，继续示威表达诉求。

鉴于“红衫军”在紧急状态法下依旧态度强硬，总理阿披实8日上午作出临时决定，取消原定当天赶赴越南河内参加第16届东南亚联盟峰会的行程。

外交官客机上点香烟引骚乱 美动用战机迫降航班

据新华社洛杉矶4月7日电 美国联邦政府执法部门7日说，一名男性乘客当天在乘坐飞机时因试图点燃他所穿的鞋子而引发骚乱，飞机被迫紧急降落。一名不愿透露姓名的联邦执法官员说，这架美国联合航空公司的飞机从华盛顿里根国家机场起飞，目的地是美国西部城市丹佛。

事件发生后，两架战机紧急升空，对这架客机进行拦截，迫使其降落。客机已安全降落在丹佛机场，机上所有人员安然无恙。

据悉，美国联邦调查局已介入调查。初步调查结果显示，肇事的卡塔尔外交官当时躲在飞机厕所里吸烟，乘务人员闻到烟味后询问是怎么回事，这名外交官开玩笑说，他只是试图点燃自己的鞋子。他的话使乘务想起了2001年发生的“鞋弹”事件，所以马上将他拘留，并向地面报警。

巴议会同意削弱总统特权

据新华社伊斯兰堡4月8日电 巴基斯坦国民议会8日一致同意废除宪法第17修正案，此举将削弱总统及军方领导人的权力，同时扩大总理职权。巴宪法第17修正案中，总统有权罢免总理，解散议会，控制核权力和任命军队最高领导人等。

巴国民议会8日逐条审议名为“第18修正案”的宪法修改草案，其中重要一条就是废止宪法第17修正案。根据这项修正案草案，巴总统扎尔达里将会失去特权，总统只能在总理的建议下才能解散议会。

俄通缉“女人弹”哥哥

据新华社莫斯科4月8日电 俄罗斯8日宣布通缉在莫斯科卢比扬卡地铁站实施恐怖袭击的女性嫌疑人玛丽亚姆·沙里波娃的哥哥安瓦尔·沙里波夫。俄有关部门怀疑沙里波夫参与了莫斯科地铁案。

4月6日，俄国家反恐委员会联邦应急指挥部确认，来自俄罗斯北高加索地区达吉斯坦共和国的玛丽亚姆·沙里波娃实施了3月29日卢比扬卡地铁站爆炸袭击事件，她是达吉斯坦共和国非法武装头目穆罕默达利·瓦加波夫的妻子。